
Pentru domnul doctor Alfred Sapse: 

Minunea despre celulele stem 

 
Mă numesc Spînu Camelia, am 33 de ani, iar la vârsta de 14 ani, în urma unei operaţii la 

coloană am rămas paralizată de ambele picioarele. Un an de zile mama mea m-a întors cu 
cearceaful. Viaţa mea s-a schimbat. Toate visele, dorinţele de a fi cineva în viaţa s-au spulberat. 

Am urmat ani de recuperare, durere, sacrificii financiare şi multe lacrimi la familia mea. 
Nimeni nu îmi mai dădea nici o şansă şi cu toate acestea eu speram că într-o buna zi Dumnezeu 
va face o minune şi pentru mine. Minunea mea este domnul doctor Sapse Alfred. Pe internet 
citeam zilnic despre celule stem şi căutam să găsesc o clinica la care sa merg pentru ca aceste 
celule sunt drumul meu spre a merge din nou pe picioarele mele. Am trimis actele de sănătate la 
domnul doctor SAPSE ALFRED şi un RMN, iar după un timp am fost contactată de domnul 
doctor. Pentru prima dată de când nu merg am simţit că plutesc de fericire. Domnul doctor mi-a 
zis: "Domnişoara am doua veşti să va spun: una bună şi una rea." Eu i-am zis: "Domnule doctor 
vă rog să începeţi cu cea rea ca pe urmă să mă pot bucura de cea bună." Îmi pare rău domnişoara 
că doctorii din România nu v-au dat şanse să mergeţi, şi îmi pare rău că 18 ani aţi stat într-un 
cărucior. Si cea bună este că puteţi face implant cu celule stem şi o să vă reveniţi în timp. In acel 
moment lacrimile îmi curgeau şiroaie pe obraji, am simţit că viaţa mea o sa aibă un sens pentru 
viitor, simţeam că plutesc de fericire... că dorinţele mele în timp se vor împlini. Pe 5 iunie 2008 
am mers în Mexic împreună cu nepoata mea Mădălina. Pe 7 iunie mi s-a făcut implantul cu 
celule stem. După o luna şi jumătate am început să mişc piciorul drept puţin, dar acest puţin 
pentru mine a fost un început pentru a merge din nou. Am făcut recuperare acasă că nu am avut 
bani pentru spital dar mişc piciorul mai bine. Pe 9 noiembrie am mers din nou pentru al doilea 
implant şi aştept cu nerăbdare sa să îl mişc mai mult. Domnul doctor este un doctor minunat, este 
viitorul oamenilor cu diferite afecţiuni, este şansa noastră de vindecare şi de a putea simţi că 
suntem fericiţi. Eu personal şi toată familia mea nu avem cuvinte de mulţumire. 

Datorită domnului doctor într-un an după spusele dânsului pot merge, să îmi fac o familie 
şi aşa cum spune şi mama mea Dumnezeu da lucruri bune copiilor lor la timpul potrivit chiar şi 
după 19 ani petrecuţi într-un cărucior rulant. Credinţa şi speranţa în bine te fac puternică şi 
mereu luptătoare. Vreau să mulţumesc în genunchi vă doresc sănătate, bucurie şi împliniri. 
Dumnezeu să vă binecuvânteze domnule doctor, pe dumneavoastră pe toată familia 
dumneavoastră şi toţi urmaşii dumneavoastră pentru toată viaţa. 
 Numărul meu de telefon este 0040722426046. 
 
Cu respect, 
Camelia Spînu 
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